

<https://youtu.be/pnEAuK0QInY>

#481 Кто нас создал? Инопланетная ДНК человека. Ответы инопланетян. Кассиопея Ирина Подзорова.

16 августа 2022 г.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития.

00:18 Предыстория.

Голос за кадром: Летом 1999 года 13-ти летняя девочка Ирина Подзорова из поселка Пески под Воронежем согласилась совершить небольшое путешествие на корабле треугольной формы с инопланетянами из созвездия Кассиопея.

С тех пор на протяжении более 20-ти лет с ней регулярно выходят на контакт представители цивилизаций Межзвездного Союза нашей Галактики, который включает 116 из 727 имеющихся в ней разумных рас.

01:52 Возникновение материального мира.

(Фрагмент из видео #59 Двенадцать вопросов и ответов, которые изменили не одну судьбу. <https://youtu.be/BIp-nEJsD20> 01:06-13:48)

Ирина: Наша раса на Земле была создана тремя цивилизациями. Планету открыли 5 миллионов лет назад космонавты с планеты Тумесоут (все названия на дараальском языке, потому что я контактер Дараала), которая находится в созвездии Ориона (звезда Пи) на расстоянии чуть больше 1000 световых лет от Земли. Мы там были с Кирхитоном при физическом контакте в сентябре 2018 года. У меня есть записи - я вела дневник и могу предоставить все материалы по планете Тумесоут.

Жители Тумесоута выглядят как люди славянской внешности, только они великаны: их рост обычно от 5 до 8 метров. Они намного выше Кирхитона и тем более меня.

На нашей планете, когда ее открыли тумесоутцы, была жизнь, были животные, но не было разумных людей.

Цель тумесоутцев – распространить разумную жизнь по всей Галактике, они считают это своей миссией. И самые близкие их партнеры по этой миссии – инопланетяне с планеты Бурхад. Она находится в созвездии Лебедя (670 световых лет от Солнца). Бурхад – самая главная планета Межзвездного Союза, в который входит 116 планет (в том числе Дараал, Эслер, Ташиг, Тумесоут, их там много). Земля туда еще не входит.

Бурхадцы и тумесоутцы решили, увидев наших животных, а именно древних приматов (похожих на наших обезьян, но более крупных), делать эксперименты с этими приматами, соединяя их генетический материал со своим, чтобы вывести разумное существо.

Почему они решили это сделать? Потому что это было связано с их религиозным мировоззрением. Их представления о Высшем Разуме, о Боге не вступают в противоречие с наукой (в отличие от нашего порядка). Это две части единой науки о Вселенной. Они считают, что Бог создал материальный мир для воплощения созданных им разумных Духов и достижения ими своих целей. В Духовном мире мы можем только мечтать, создавать какие-то образы, а достигать

целей мы можем только в материальном мире. Поэтому Бог создал в начале нас, всех Духов, потом материальный мир. По их представлениям, разумные Духи, в том числе и я, и Вы, Сергей, и вы, Максим, - мы все были созданы еще до творения материального мира, просто мы этого не помним. Они в этом уверены.

Материальный мир был создан на планетах постепенно. Формировались галактики. На планетах, на которых была возможна жизнь, шла эволюция, но не случайная, а направленная Его Божественным Духом. Все вещества соединялись определенным образом так, чтобы получилось органическое вещество, потом соединение, первая клетка и далее. Это все было, но не случайно — это называется направленной эволюцией развития жизни. Потом получились первые животные и стали развиваться на некоторых планетах. Развивалась их центральная нервная система.

Дело в том, что разумный Дух не в каждого может воплотиться. Ему нужно определенное развитие мозга, чтобы Дух смог через него действовать (например, разговаривать, думать, мыслить). В кошку или собаку разумный Дух не сможет воплотиться, потому что она не может разговаривать, мыслить. Не каждая нервная система подходит для соединения с разумным Духом. На дараальском языке разумный Дух называется «Лимис».

И когда на планетах обитающие там животные достигли такого порога развития, что можно было воплотиться, то Лимисы воплотились. Впервые это произошло во Вселенной не в нашей Галактике. Потом (несколько сотен миллионов лет назад) это произошло и в нашей Галактике, в том числе и на планете Тумесоут. Это было начало их цивилизации. Стали развиваться, размножаться, пошло техническое развитие, вышли в Космос, совершали разные открытия, затем начались межзвездные перелеты.

08:59 Возникновение разумной жизни на Земле.

Ирина: 5 миллионов лет назад тумесоутцы открыли нашу планету и решили, что если есть на Земле приматы, которым в развитии совсем немного не хватает для воплощения разумного Духа, то им можно помочь, дав генетический материал, чтобы вывести гибридов, чтобы из Духовного мира как можно больше Духов – Лимисов смогли воплотиться. Они считают это своей миссией.

Собеседник: Мы для них генетический материал, а они над нами экспериментируют.

Ирина: Да. Мы – гибриды. Потом к тумесоутцам и бурхадцам присоединилась третья цивилизация из созвездия Гончих Псов – планета Селбет. Гуманоидные цивилизации бывают человекоподобные, а бывают и нет. Если жители Бурхада и Тумесоута похожи на людей (антропоморфные, человекоподобные), то жители Селбета холоднокровные, похожи на наших ящериц, только они ходят на двух ногах. Это яйцекладущие рептилии. Селбет тоже решил участвовать в этом эксперименте по выведению гибрида.

У них изначально были споры между собой, потому что селбетовцы хотели, чтобы на Земле были созданы разумные рептилоиды из наших животных. Но бурхадцы и тумесоутцы были против, в том числе из-за плохой совместимости генов. Спор шел, чьих генов должно быть у нас больше. Потом все-таки пошли эксперименты, и примерно 3 миллиона лет назад появились первые люди. В них и воплотились разумные Духи - Лимисы. В отличие от приматов у людей не было шерсти, они были прямоходящие, без хвоста. Уже гибриды были созданы.

Спустя миллионы лет тумесоутцы вышли на контакт с Моисеем (библейский персонаж), он действительно существовал, это был контактер с планеты Тумесоут. Он жил около 4-х тысяч лет назад. Тумесоутцы рассказывали ему в простой мифологической форме, что происходило. Контакт у них был на горе, на которую

опускался корабль инопланетян, все это описано в Библии в Ветхом Завете. Он, конечно, не мог многого понять, потому что не знал, что существует Космос и другие планеты. Тогда не было такого технического развития, поэтому для него все, кто спустился с неба, были для него богами. Инопланетяне его в этом не переубеждали, считая, что примитивным неразвитым людям дать знания в мифологической форме проще.

Они рассказали Моисею, как был создан человек. В Библии написано, что Господь Бог создал человека из праха земного и вдул в его лицо дыхание жизни, и стал человек Душой живой. Здесь зашифрованы знания. Прах земной – это и есть генетический материал приматов. Прах олицетворяет неразвитую жизнь. Вдул дыхание жизни – соединение генетических материалов.

Генетического материала селбетовцев в нас мало. Но в некоторых генетических заболеваниях, таких как ихтиоз (чешуя у человека), эти гены проявляются. Это рептилоидный ген.

14:28 Цивилизации плотноматериального мира.

(Фрагмент из видео #33 Бог, Кришна, Душа, реинкарнация, инопланетяне: диалог Ирины Подзоровой с Кришнаитом. <https://youtu.be/5fkvTbyDrEk> 37:32 — 46:51)

Ирина: Это были представители Бурхада, который находится в созвездии Лебеда. Это были представители Тумесоута, который находится в созвездии Ориона. И представители Селбета из созвездия Гончих Псов.

Александр: Это дал их суммарный опыт.

Ирина: Дело в том, что на самом деле и технически, и обеспечивая материальными ресурсами, участвовали и другие цивилизации. Но генетически в вашем создании участвовали, кроме земных приматов, только эти три цивилизации. Гены всех трех в разных пропорциях были помещены в ДНК этих приматов, пока не родилось существо, которое смогло воплотить, как я уже сказал, разумного первого Духа.

Что я могу сказать о представителях Бурхада, Селбета и Тумесоута? Они относятся в Галактике к представителям антропоморфной цивилизации.

Александр: Что это значит?

Ирина: Антропоморфные цивилизации имеют биологическое развитие тела, сходное с землянами в том, что имеют форму тела, рост, основной обмен веществ, теплокровность, деторождение и так далее, сходные с вашей расой.

Александр: Они представители материального мира?

Ирина: Они представители плотноматериального мира, не плазмоидов. Представители Тумесоута и Бурхада - представители антропоморфных цивилизаций, и их генетики суммарно больше в представителях вашей расы. Между собой они несколько отличаются, но данные различия несущественны. Представители третьей цивилизации, которая называется Селбет, относятся к представителям рептилоидной цивилизации.

Александр: Они все-таки существуют.

Ирина: Да. Что такое рептилоидная цивилизация? Это цивилизация, которая в отличие от антропоморфов, имеет другой биологический цикл развития, который напоминает формы ваших земных рептилий. Это хладнокровность. Часто бывает живорождение, как у вас, а откладывание яиц. И строение тела, напоминающее ваших рептилий. А также особое строение мозга, которое, конечно же, обуславливает особым образом воплощенного Духа.

Как вы знаете, воплощенный Дух в своих проявлениях зависит от тех форм материального тела, в которое он попал. От рецепторов, гормонов, от всего того, что

он приобрел. Мы предпочитаем использовать в более широком значении слово «гуаноид». В нашем понимании гуаноид — это любой Дух, воплощенный в плотноматериальное тело. Хочу подчеркнуть, не только антропоморфов, но и рептилоидов, инсектоидов и других мы также называем гуаноидами.

Александр: Это живые существа, обитающие в материальном мире?

Ирина: В плотноматериальном мире, которые имеют различные формы тела. И эта форма тела зависит, естественно, от генетики и их ДНК. Определенным образом устроен обмен веществ, органы восприятия и так далее.

Гуаноиды бывают антропоморфной, рептилоидной и некоторых других форм. А вы - гибрид трех типов организмов: 2-х антропоморфов, 1-го рептилоида и того земного примата, который не относился ни к одному из них, потому что он не был разумной формой.

19:20 Различия землян и инопланетян-создателей земной расы.

Александр: Как сильно отличается наша форма человека от той формы, с которой изначально был взят геном?

Ирина: Меньше всего различий у вас с представителями Бурхада. Различия есть, в основном во внешнем строении тела: у них более высокий рост, например, из-за того, что гравитация на их планете несколько меньше. У них другой цвет кожи: с вашей точки зрения, это будет белый цвет, потому что там другое излучение звезды. У них меньшее разнообразие цвета глаз и волос. У них есть волосы (в отличие от многих неантропоморфов), но цвет в основном светлого оттенка из-за отсутствия в достаточном количестве того белка, который у вас создает более темный цвет. И отличия в обмене веществ есть, но они несущественны, они привыкли к большому количеству кислорода.

Александр: По сравнению с ними у нас меньше кислорода?

Ирина: Да, на Земле меньше кислорода, но они могут вполне комфортно существовать и на этом количестве, но чувствовать они себя будут примерно так, как вы в высокогорье. Приспособиться могут, но это требует времени.

Тумесоутцы более отличаются от вас. Во-первых, ростом: у них тоже гравитация очень низкая, и их рост, если измерять в ваших единицах, от пяти до восьми метров. В основном строение тела напоминает ваше, у них цвет кожи приближен к славянскому типу, и часто встречаются темные волосы.

Чем отличаются рептилоиды, я уже сказал. Это хладнокровность, другое строение мозга, способы размножения, цвет кожи и так далее.

От каждого из этих существ в генотип первоначально созданного человека (потом были внесены изменения) было внесено определенное количество генов. Больше всего было оставлено генов примата - 45 процентов, потому что меньший процент не позволяли условия существования на этой планете.

Александр: В нас очень много различного ото всех. Кто же, в итоге, соединил все это в одно?

Ирина: Те ученые, которые работали с представителями планет Бурхад, Тумесоут и Селбет. Но им помогали и иные представители Межзвездного Союза, но лишь как ученые, организаторы, поставщики материальных ресурсов, генетически они не участвовали.

Генотип приматов был оставлен в вас на 45 процентов в создании будущего гибрида, генотип бурхадцев был добавлен на 35 процентов, генотип тумесоутцев - на 15 процентов, и самая маленькая часть была добавлена генами рептилоидов на 5 процентов.

23:48 Состав генетики землян. Причина интереса инопланетян к Земле.

(Фрагмент из видео #18 Кто создал человека? История нашей цивилизации и планеты Земля. Змей-искуситель — рептилоид? <https://youtu.be/z2oBrdqnTQ4?t=696> 11:36 — 20:32)

Ирина: Около 5 миллионов лет назад нашу планету открыли космонавты с планеты, которая называется Тумесоут. Она находится на расстоянии 1050 световых лет в созвездии Ориона. Когда они ее открыли, здесь уже была биологическая жизнь: растения, животные, млекопитающие, среди которых наиболее близкие к нам были приматы, похожие на современных шимпанзе, но выше ростом и с другим строением тела.

Сначала представители Тумесоута предоставили естественной эволюции на Земле возможность самостоятельного развития. Чтобы из этих форм приматов путем естественного отбора развились разумные существа. Но за 2 миллиона лет этого, к сожалению, не произошло. 3 миллиона лет назад специалисты с Тумесоута начали эксперимент, целью которого было создание гибрида из земных приматов, соединив их генетическую информацию со своей.

Для помощи в этом эксперименте они привлекли еще 2 цивилизации: представителей планеты Бурхад из созвездия Лебедя и представителей планеты Селбет из созвездия Гончих Псов, как биологов. Эти 3 цивилизации участвовали в создании нашего вида. Это произошло 3 миллиона лет назад.

К этому времени в нашей Галактике уже сформировался Межзвездный Союз. В настоящее время в него входит 116 цивилизаций из 727 разумных цивилизаций гуманоидного типа, живущих в нашей Галактике Млечный Путь. Все цивилизации, с которыми я контактирую, тоже входят в Межзвездный Союз. Я контактирую с представителями планеты Дараал и планеты Эслер. Это не наши создатели, но они тоже входят в Межзвездный Союз.

Сейчас здесь на конференции присутствует и представитель наших создателей – Раом Тийан с планеты Бурхад. Сейчас это столица Межзвездного Союза, расположенная в созвездии Лебедя на расстоянии 670 световых лет от Земли.

3 миллиона лет назад они начали экспериментировать, вводить генетический материал в разных процентных соотношениях в ядра клеток приматов. И смотрели, какое существо родится.

Им нужно было такое существо, нервная система которого позволила бы соединиться с разумным Духом. В итоге 3 миллиона лет назад из обезьяны получился первый человек.

Первоначальное процентное соотношение в генах человека было:

- 45% - генов приматов;
- 35% - генов бурхадцев;
- 15% - генов тумесоутцев;
- 5% - генов селбетовцев.

Как они выглядят? Обитатели планеты Тумесоут (они нас открыли) выглядят как наши люди европейского типа, но ростом от 5 до 8 метров. Я была на Тумесоуте.

Максим: Входы в пирамиды были созданы для тумесоутцев. Когда-то земляне вместе находились с инопланетными цивилизациями и вместе пытались жить и развиваться. Тумесоутцы от 5 до 8 метров, это великаны. Поэтому никто не может понять, как построены пирамиды и другие архитектурные сооружения, с помощью каких технологий. Нам об этом не рассказывают. Тумесоутцы входят в Межзвездный Союз и обладают высокими технологиями в плане строительства, развития рас, генетики и многого другого.

Ирина: Представители планеты Бурхад тоже выглядят как мы, то есть являются

теплокровным антропоморфным типом. Чем они от нас отличаются? Ростом они от 2 до 2,8 метров, с белой кожей, глазами чаще голубого цвета и светлыми волосами.

Максим: Это то, что мы называем в истории арийской расой. Это то, к чему шел Гитлер, мечтая очистить мир и оставить только арийскую расу. Цель его до конца не ясна, позже при контактах я буду спрашивать про истинную цель Гитлера, что он хотел сделать?

Ирина: Представители планеты Селбет из созвездия Гончих Псов – существа гуманоиды, но уже рептилоидного типа. Это хладнокровные, яйцекладущие, похожи на наших рептилий. Они разумные, ходят на двух ногах, двухметрового роста, выглядят как наши ящерицы, лицо треугольной формы, покрыто чешуей, на руках четыре пальца с перепонками. Рептилоидный тип. В нас 5% их генов, так как они тоже хотели поучаствовать в нашем создании.

Когда представители из Межзвездного Союза впервые открыли планету Земля, их она очень заинтересовала из-за количества разнообразия на ней жизни, делающего ее одной из уникальных планет нашей Галактики. Мало где есть такое разнообразие. По этой причине они хотели, чтобы получившийся гибрид имел их гены. Они считали, что чем больше их генов, тем большее количество именно их энергии будет содержаться в этом существе. Они были заинтересованы, чтобы мы несли их энергетику тоже. Таким образом, создали первое существо.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова»
https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»
<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>